
ІНФОРМАЦІЯ
про готовність об’єктів житлово-комунального господарства та установ 

соціально-культурної сфери до роботи в осінньо-зимовий період
2025-2026 років

Аналізуючи  підготовку  до  осінньо-зимового  періоду  2025-2026  років 
можна  відмітити,  що  установи  та  підприємства  житлово-комунального 
господарства всі заплановані заходи виконали.

Контроль за виконанням заходів здійснювався на засіданнях комісії під 
головуванням  першого  заступника  міського  голови  з  питань  діяльності 
виконавчих органів міської ради. 

Установи  та  підприємства  житлово-комунального  господарства, 
соціально-культурної сфери заходи по підготовці до роботи в осінньо-зимовий 
період 2025-2026 років виконали.

Всього  підготовлено  25  індивідуальних  котелень  та  топочних,  7,34  км 
теплових мереж – 100 %.

Підписано 100 % актів готовності об’єктів теплового господарства міста.
Підготовлено  до  роботи  в  осінньо-зимовий  період  на  115  об’єктів 

житлового фонду (100%). 
Відділом освіти міської ради завершено підготовку 18 об’єктів закладів 

освіти,  в  тому  числі  9  дошкільних  закладів,  6  –  загальноосвітніх  шкіл, 
1 - навчально-виховний комплекс та 2 позашкільних заклади (центр дитячої та 
юнацької творчості та  дитячо-юнацька спортивна школа). Виконано технічну 
підготовку котельного господарства (технічний огляд котлів, насосів, запірної 
арматури),  навчання  операторів  та  відповідальних  осіб  за  безпечний  стан 
газового господарства,  теплового та  електрогосподарства,  ревізію та  повірку 
контрольно-вимірювальних  пристроїв,  лічильників  обліку  енергоносіїв, 
прочищення димових та вентиляційних каналів, повірку контурів заземлення та 
опору ізоляції. 

Підготовлено  до  опалювального  сезону  2025-2026  років  комунальне 
некомерційне  підприємство  «Синельниківський  центр  первинної  медико-
санітарної допомоги Синельниківської міської ради».

Підготовлено  до  роботи  в  опалювальний  період  2025-2026  років 
котельню  комунального  некомерційного  підприємства  «Синельниківська 
центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради». 

В  повному  обсязі  виконано  заходи  з  підготовки  багатоквартирних 
будинків,  які  були  заплановані  управителями  багатоквартирних  будинків: 
Синельниківськими  міськими  комунальними  підприємствами:  «Житлово-
експлуатаційна  контора-1»,  Товариством  з  обмеженою  відповідальністю 
«ЖБК Проект», Товариством з обмеженою відповідальністю «ЖСК Проспект-
Лівобережний», Товариством з обмеженою відповідальністю «ЖСК Проспект-
Лівобережний 2».

Комунальним  підприємством  «Синельниківський  міський  водоканал» 
Дніпропетровської  обласної  ради»  підготовлено  водопровідно-каналізаційні 



мережі та каналізаційно-насосні станції; виконано профілактичне прочищення 
1505 м каналізаційних мереж з  очисткою від мулу та  промивкою колодязів. 
Виконано ремонт та утеплення водопровідно-каналізаційних колодязів, а також 
заміну засувок.

 Комунальним  підприємством  «Благоустрій»  Синельниківської  міської 
ради,  виконується  підготовка  для  роботи  в  зимовий  період  12  одиниць 
спеціалізованої техніки – міні-навантажувач  Bobcat S770 – 2 од., автогрейдер 
SHANTUI – 1од., трактор МТЗ – 3 од., трактор колісний MAHINDRA – 1 од., 
причіп  тракторний  2ПТС-4  –  2  од.,  вантажна  машина  MAN –  1  од., 
снігоприбиральна  машина  HUNDAI S5555  –  1  од.,  комбінована  дорожня 
машина  зі  змінним  обладнанням  CEKSAN та  Witerna на  базі  шасі 
Ford Cargo 1833D DC – 1 од.

Для запобігання ожеледиці  Комунальним підприємством «Благоустрій» 
Синельниківської  міської  ради  заготовлено 544  т  посипної  суміші, 
Синельниківським  міським  комунальним  підприємством  «Житлово-
експлуатаційна контора -1» – 8,5 т посипної суміші.

Відповідно до планів міського бюджету на 2025 рік реалізовано заходи з 
попередження дорожньо-транспортних пригод на території міста, замінено  22 
дорожніх  знаки  у  місті,  організовано  роботу  щодо  забезпечення  належного 
стану  паркових  зон  та  благоустрою  у  місті  Синельникове.  Відповідно  до 
графіків  та  для  забезпечення  порядку  в  місті,  недопущення  захаращення 
територій та накопичення побутових відходів виконуються заходи з вивезення 
сміття  та  санітарне  оброблення  та  інші  роботи.  Також  належним  чином 
виконуються  завдання  щодо  запобігання  дорожньо-транспортних  пригод,  а 
саме  виконуються  заходи  з  відновлення  аварійних  ділянок  дорожнього 
покриття, що складає близько 4,99 тис. м2 дорожнього покриття.

Також, проведено заходи з відновлення покриття проїзної частини доріг в 
м. Синельникове на території кладовища «Східне». 

До  кінця  року  планується  виконати  роботи  з  будівництва  4  криниць 
(каптажний водозабір) для використання у якості  резервного водопостачання 
технічної води на території м.Синельникове.

З метою організації безпеки мешканців міста організовано роботу щодо 
відлову та стерилізації  бродячих тварин відповідно до Закону України «Про 
гуманне  поводження  із  тваринами»  та  в  межах  Програми реформування  та 
розвитку  житлово-комунального  господарства  м.  Синельникове,  у  2025  році 
заходи проведено 18 безпритульним тваринам.

Опрацьовано заходи щодо функціонування та відновлення енергетичної 
інфраструктури  на  території  міста  Синельникове.  Отримано  інформацію  від 
підприємств міста щодо наявності генераторних установок.

За інформацією Синельниківської дільниці Павлоградського Управління з 
експлуатації газового господарства Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Газорозподільні  мережі  України»  на  території  міста  Синельникове  техніку 
приведено у стан готовності для здійснення заходів в осінньо-зимовий період, 
протиожеледну  суміш  заготовлено,  ремонтні  та  профілактичні  роботи  на 



підпорядкованих об’єктах газопостачання міста виконуються згідно з планами, 
проведено  позачерговий  огляд  та  перевірка  стану  пожежної  та  техногенної 
безпеки,  постійно проводиться роз’яснювальна робота серед населення щодо 
дотримання правил безпеки при використанні природного газу в побуті.

Всі планові заходи виконано вчасно та у повному обсязі.

Начальник управління 
житлово-комунального господарства 
та комунальної власності міської ради                         Андрій РОМАНОВСЬКИХ


